

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/812 z dnia 20 maja 2015 r. zmieniającego rozporządzenia Rady (WE) nr 850/98, (WE) nr 2187/2005, (WE) nr 1967/2006, (WE) nr 1098/2007, (WE) nr 254/2002, (WE) nr 2347/2002 i (WE) nr 1224/2009 oraz rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1379/2013 i (UE) nr 1380/2013 w odniesieniu do obowiązku wyładunku oraz uchylającego rozporządzenie Rady (WE) nr 1434/98**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 133 z dnia 29 maja 2015 r.)

Strona 15, art. 7 pkt 1):

*zamiast:* „1) w art. 1, ...”,

*powinno być:* „1) w tytule, w art. 1, ...”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 236/2014 z dnia 11 marca 2014 r. ustanawiającego wspólne zasady i procedury wdrażania unijnych instrumentów na rzecz finansowania działań zewnętrznych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 77 z dnia 15 marca 2014 r.)

Strona 103, art. 9 ust. 1 lit. b):

*zamiast:* „[...] i transgranicznych programach współpracy, w których uczestniczą;”,

*powinno być:* „[...] i transgranicznych programach współpracy, w których ona uczestniczy;”.

---